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Mesdames, Messieurs, 
Chers amis, 
 
Merci d’avoir accepté l’invitation des élus et militants socialistes de Livry-Gargan, pour ouvrir 
ensemble, dans notre ville, les manifestations organisées à l’occasion de la nouvelle année. 
 
Dans une société où il est de bon ton de se déclarer indifférent, de moquer, ou de critiquer -
parfois durement- les partis et les responsables politiques, où beaucoup imaginent que la vie 
politique -qui est pourtant le cœur de la démocratie- est un monde à part, peuplé 
d’extraterrestres, je voudrais, en quelques mots, vous dire qui sont les socialistes de Livry-
Gargan. 
 
Ce sont des femmes et des hommes comme vous, divers, de toutes les générations puisque 
notre doyenne à 96 ans et notre plus jeune adhérente n’a pas encore 16 ans ; de toutes 
conditions sociales, avec chacun leur histoire et leur approche personnelle, mais ayant en 
commun des valeurs, des idées et aussi un attachement profond au service des autres et à 
notre commune. 
 
Les socialistes de Livry-Gargan sont critiques : vis-à-vis du monde, de son organisation 
sociale en général. Vis-à-vis du président de la République, du gouvernement et de la 
majorité parlementaire qui dirige notre pays depuis maintenant plus de sept ans et demi, cela 
ne vous surprendra pas. Vis-à-vis aussi de notre propre parti, car l’esprit critique va de pair 
avec une certaine forme de lucidité. 
 
Les socialistes de Livry-Gargan sont loyaux, notamment depuis plus de 15 ans aux côtés 
d’Alain Calmat notre maire, dont nous constituons la principale composante de la majorité 
municipale. 
 
Les socialistes de Livry-Gargan sont rassembleurs. Nous avons la volonté et une pratique du 
travail en commun avec toutes les composantes de la gauche qui acceptent de se confronter 
à la gestion des affaires publiques : écologistes, communistes, radicaux, citoyens. Nous 
avons pour tradition d’associer aux équipes municipales auxquelles nous participons des 
personnalités locales sans appartenance politique. Nous avons à cœur d’élargir autant que 
possible le rassemblement des Livryennes et des Livryens autour du projet que nous 
portons. Nous respectons, enfin, ceux qui se définissent comme notre opposition locale, 
dans le cadre de l’exercice normal et légitime de la démocratie. 
 
Les socialistes de Livry-Gargan sont très attachés aux services publics et notamment au 
service public municipal. Nous n’en faisons pas qu’un slogan. Nous le faisons vivre, le 
préservons et le développons concrètement au quotidien, dans notre ville, qui est une de 
celles qui assume directement le plus grand nombre de prestations fournies ou proposées à 
la population, dans le département de la Seine-Saint-Denis. 
 



Les socialistes de Livry-Gargan sont néanmoins pragmatiques. Nous nous efforçons que nos 
décisions soient justes socialement et efficaces économiquement, ce qui exclut l’esprit de 
système et les choix dictés simplement par une idéologie. 
 
Les socialistes de Livry-Gargan sont rigoureux. Nous estimons que les affaires publiques 
dont nous avons la charge, et l’argent des contribuables, méritent une attention de tous les 
instants. 
 
Les socialistes de Livry-Gargan sont à l’écoute de leurs concitoyens, dans toutes les 
manifestations de la vie locale où leurs élus sont conviés, au moyen des permanences que 
les adjoints et conseillers délégués tiennent tous les jours en mairie, de la permanence 
qu’assurent les militants au local de notre section, par notre présence sur les marchés, 
même quand il n’y a pas de campagne électorale. 
 
Les socialistes de Livry-Gargan sont ouverts. Toutes celles et tous ceux qui veulent nous 
rejoindre, ici et maintenant, ce soir, demain ou après demain, pour participer à l’aventure, 
sont et seront les bienvenus. 
 
Les socialistes de Livry-Gargan ont sans doute par ailleurs beaucoup de défauts, mais ce 
n’est pas moi qui suis le mieux placé pour vous les détailler. Nous sommes en tout cas 
conviviaux et accueillants. C’est le sens de la manifestation de ce soir. 
 
Je vous souhaite donc un bon moment en notre compagnie, plus si affinités et surtout, du 
fond du cœur, pour chacune et chacun d’entre vous, une année 2010 la plus conforme 
possible à vos aspirations les plus chères. 
 
 

 


